Ypok 89

CpaBHu 1 pelun 3agaymn.

e LleHa anbboma — 6 p. Kynunu HECKOSbKO Takux anb-
6omoB. CToumocTb nokynku coctasuna 30 p. CKonbko
Takux anbbomoB Kynunm?

Llena (p.) Konnyectso (wt.) | CrtommocTs (p.)
6 ? 30

e Kynunu 5 ognHakoBbIx anbb6omoB. CTOMMOCTb MOKYMKK
coctaBuna 30 p. Hangm ueny ansboma.

Llena (p.) Konnyectso (wt.) | CrommocTs (p.)
? 5 30

1. TocTtpon cxemy. Pewwn 3agady. CoctaBb M pewn gBe
obpaTtHble 3agayn.
Kynunn 3 kr rpyw no ueHe 2 p. 70 K. 3a Kunorpamm.
Hangn cToOMMOCTb 3TUX rpyLu.

2. CpaBHwu.
7 p. ? 700 k. 3 p. 20 k. ? 302 k.
10 p. ? 100 k. 2p. 5k ? 250 k.

3. Bbluucnu.
2-300-270:3 1000 — (140 - 5 - 320)
360:3+150:30 24 +(480:16+170)

4. CocTtaBb U peln ypaBHEHUS.
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MepumeTtp kBagpata ABCD paBeH nepumeTpy npsiMo-
yronsHuka MLNO. nuHa npamoyronbHuka MLNO paBHa
6 cM, 4YTO B 3 pa3sa borblue LWNPUHBI 3TOro NPAMOYroSib-
Huka. HavepTtn kBagpatr ABCD.

B wectn awmkax nexat maHgapuHsbl, no 40 Kr B KaXXaom
awmke. N3 4eTblpEéX ALLMKOB BbiCbINanu no 5 kr maHaa-
pUHOB. CKOSbKO KMNOrpamMmMoB MaHOapMHOB OCTanoch?

Arnecb roBopur:
K 3agade nogxoauT Takas cxema:

|

HerT, K 3agave nooxoguT Takaa cxema:

KTo npas?

AHa roBopuT:

[lononHu npeasioxXeHus.

e Ecnn cToMMoCTb HECKONMbKUX OAWMHAKOBbLIX UrpyLUek
pasgenuTb Ha UX KONMYECTBO, MOXHO Y3HaTb ... .

e Ecnn cToMMOCTb HECKOMBbKUX OANHAKOBbLIX UrpyLUEK
pasgenuTb Ha UX LEeHY, MOXHO y3HaTb ... .

1. Pewwn ypaBHeHuUs.
210 - x = 840 780 :y =260 a:5=170

2. Pewwn 3agadvy. CoctaBb YCTHO obpaTHble 3agauun.
Kynunu 5 ognHakoBbix OyTblien NUTLEBOW BOAbI.
CtoumocTtb nokynkn — 20 p. Hangn ueHy ogHowu

By Tbinu.
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